

读《董存瑞》有感



暑假我去居委会农家书屋看书,在红色经典系列里我发现一本《董存瑞》。开头第一章,讲了董存瑞出生时很贫苦,他每天都去挑柴、砍柴和种地,但从来没有喊过一声累,这让我很敬佩他,因为在家里我是很懒惰的,常常躺在床上就不愿意起来了。看到这段文字,我的脸不知不觉红了起来。

再往下看,智斗刘大胖地主让我感受到了董存瑞的智慧。地主每次都会说农民们欠他很多的粮食,让他们赶紧种田,否则就抢人杀人,农民们辛辛苦苦种的地,到最后粮食却全给了地主,董存瑞看在眼里、恨在心里。终于有一天,他和小伙伴们聚集在一起,讨论怎样解决地主。这一幕,让我也很敬佩他。

我又往下看了一会儿,董存瑞认识了王同志还参加了儿童团,成了团长,我就在想一个问题,为什么董存瑞这么优秀,我就是烂泥扶不上墙呢?都说穷人家的孩子早当家呀,可我怎么还在爸妈的羽翼下折腾呢?看来我以后要多向人家董存瑞学习啊!

我接着往下看,整个故事非常精彩,董存瑞这个活泼的小伙子又参加了八路军,还成了一名共产党员,为什么小小的年纪就能入党呢?那是因为他有一颗一心向党的红心啊,就像一颗闪闪的星星在发光。

董存瑞是多么的优秀啊,但他却牺牲了,看到这一幕也就是最后一个故事,我的眼泪已经在眼眶里打转转,就要流下来了,我控制不住跑过去问爸爸妈妈为什么。他们告诉我说:“他是人民英雄,当时的人民处于黑暗之中,缺少了一盏照明灯,他为了大家才牺牲了自己,这叫牺牲小我成就大我。这种高尚的情操不是一般人能有的。”我的心情终于平静了下来,我开始反思我为什么没有董存瑞那么优秀,可能他心中对人民的大爱才显得他如此优秀。

人民的英雄,董存瑞同志,我以后一定会好好学习,我将永远学习你的爱国精神、奉献精神,长大后为国家、为人民作贡献!

如东县宾山小学五(1)班 马一轩
指导老师 顾新娟

未来的家



在3017年,欢迎你来到我的家。这是我为自己建的一间西瓜房。

我的这间西瓜房穿着绿色条纹的外衣。它有一扇神奇的防盗门,为什么神奇呢?因为它只有看见主人我回来了,门才会自动打开,等我进入屋子后,门就自动关上。外人来了,你就是使劲撬它,它也不予理睬的。如果有小偷来,门就会自动报警,并伸出藤蔓紧紧地缠住小偷,使他动弹不得,因为他一动,藤蔓就会越缠越紧。小偷只好屏住呼吸,等待警察叔叔的到来。

更美妙的是屋顶,它是透明的,上面种了许多花比如:杜鹃花、百合花、菊花,一年四季都会有花儿竞相绽放、争奇斗艳。

下面我来说说和机器人小白有关的事吧。小白也算西瓜房的半个主人呢。它可是我最贤惠的好朋友,也是我最忠实的朋友。每天下午,放学回到家的我,就会饥肠辘辘地对小白说:“小白,给我煮饭呀,我都快饿死啦。”小白就会愉快地说:“好的,保证完成任务。”不一会儿,小白就端来了香喷喷的米饭和可口的菜肴。到了学习的时间,我就会对小白说:“小白帮我开灯。”小白就会帮我打开台灯,并和我一起学。有时候,我们还一起探讨问题呢。一旦我要看书时,小白就会自动打开肚子上的“电子阅读”,让我尽情畅游在书海中。当我找不到红领巾时,小白就会帮我找,找到后再帮我系上。

朋友,想不想和我一起感受这份愉悦和温馨?那就赶紧来我家做客吧!

如东县宾山小学五(2)班 王晨雨
指导老师 陈兰兰

原来如此

黄昏时分,乌云布满了天空,不一会儿,便下起了大雨。

坐在教室里的我长叹一口气。因为父母都在上班,所以我每天都要走上几分钟去邻居的单位,然后再乘坐她的车回家。碰巧今天又忘了带雨伞,如果直接跑过去,必定会淋成“落汤鸡”。我一个人在教室等待,10分钟、15分钟、20分钟……时间一分一秒地过去了,同学们陆续被家长接回去,空荡荡的教室里只剩我一个人。

没办法,只有冲了。正当我下定决心冲进大雨中时,一只敦厚的手按在我的肩上。回头一看,原来是她,那个沉默寡言的老同学。她十分害羞,别人不经意的一句玩笑话便会让她满脸通红。她很少与人交流,每当别人与她交流时,她都会不知所措,常常用“嗯、哪”来回答,不久,她的身边一个朋友都没有了。

“你、你是不是没带伞?”她问道,我不好意思地点了点头。“我每天都和你同路,我和你打伞走吧。”她说。

我和她挤到一把伞下,伞不大,她一直在路的外侧,我紧靠路边的围墙,感觉很拥挤,时不时还有雨珠打在我的右手臂上。“她可真只顾及自己啊!”我心里念叨着,但是寄人伞下,我也只有将这些埋怨埋在了心底。几分钟的路程很短,但由于是下雨天,走了很长时间。我到达邻居的单位后,才发现她的身体的一边全都湿了,我恍然大悟,原来只顾及自己的人是我。

哦,原来如此。她为了别人却淋湿了自己。

又下雨了,我轻轻拍了拍她的肩,“同学,我们一起去走!”

如东县宾山小学五(2)班 王瞿滔
指导老师 陈兰兰

20年后的家乡

我在一个废弃的仓库里发现了一个时空穿梭机,我非常好奇,走了进去。“哗”的一声,时空穿梭机启动了。嗖地一下,我穿越到了2042年的家乡。

一到未来的家乡,我就惊呆了。到处鸟语花香,天空瓦蓝瓦蓝的,我看见马路边闪烁着火红色、金黄色,还有绿色三种信号灯,这没有什么好奇怪的,可是每辆车都是在天空中沿着线路向前飞。我在路边上了一辆出租车,准备四处看看。司机和我介绍起来,现在的车都是新型太阳能电车,不再燃烧汽油柴油,是真正的零排放、零污染。突然,我坐的那辆车加速起来,速度飞快,吓得我一下晕了过去。

等我醒来时,发现我正在医院里,我抬头四处看,却没有发现任何医疗设备。真奇怪,这时,一个穿白大褂的医生来到我面前,递给我一颗胶囊,对我说:“你吃下这颗药,就什么病都不会犯了,这种药能医治百病。”我恍然大悟,怪不得医院什么医疗设备都没有,真先进。我吃完药就走出了医院,准备到学校里去看看。

走到学校,我看见学生们一个个都戴着耳机,正在做着作业,可是他们的手都不在写字,而是在用嘴说话,他们说什么,作业本上就会显示出什么字,真稀奇,原来科技这么发达了!

20年后的家乡,真是让我既惊喜又意外,家乡发生了这么多翻天覆地的变化,相信随着科学技术的快速发展,家乡人民的生活会变得更加美好,我要好好学习各种知识,长大后建设更美好的家乡!

如东县宾山小学五(3)班 陈花钰
指导老师 吴小燕

我有一个梦想

这几天我在家里翻阅了一本书,这本书的名字就是《走遍中国》。

祖国大地幅员辽阔、山河锦绣,各地都有自己的特色。在中原,有着传承了几千年的中华文明;在东北,有着一片神奇的黑土地;在塞外,既有大漠

黄沙,也有江南天堂般的草原;在西北,有着青藏高原;在西南,有着梦想中的香格里拉;在江南,有着富庶的鱼米之乡;在海边,有沙滩和温暖的阳光。

我有一个梦想,就是去西藏。去看看英姿飒爽的珠穆朗玛峰,欣赏它那圣洁的身姿、磅礴的气势。去看看阳光之城拉萨,瞻仰那神圣的布达拉宫。

我有一个梦想,就是去蒙古的坝上大草原。去看看那一望无际的草原,在草原上策马扬鞭,骑着马儿放肆地奔跑,晚上围着火堆载歌载舞。

我有一个梦想,就是去北方的雪原。在大雪覆盖的滑雪场一跃而下,在那晶莹剔透的冰雕里捉迷藏。

我有一个梦想,就是去南方。去看那犹如一条白色缎带的黄果树瀑布,带着雄伟的气势,由天而降,呼啸而来。去风景如画的西双版纳,感受那热带雨林的风情。

我有一个梦想,我的梦想就是走遍中国。

如东县宾山小学五(3)班 王思雨
指导老师 吴小燕

书籍伴我长大



书籍是智慧的钥匙,书籍是知识的源泉,书籍也是我们成长的导航,书籍更是陪伴我成长的好伙伴。

小时候,爸爸妈妈给我讲故事:《一千零一夜》《白雪公主》《美人鱼》一遍又一遍,我从不厌烦。美丽的故事陪伴着我进入甜蜜的梦乡。

识字以后,我便开始自己阅读。每天都读一段,虽然读得不多,妈妈鼓励我说这是“积少成多”,只要坚持下来,就会有大的收获。于是,每次读完一部分,我都会记住书中的精彩部分,然后讲给小伙伴和家人听,让他们和我一起分享。

上了小学,我养成了做读书笔记的好习惯。我每读一本书,都会把书中的好词好句、精彩段落抄写下来。读完后,根据读书笔记的内容,再回味文章中有趣的片段和内容,我把它们统统装进自己的脑袋里,以备写作时的不时之需。

书籍是人类进步的阶梯。有书为伴,让我们一起去知识的海洋里遨游吧!

如东县宾山小学五(3)班 缪学思
指导老师 吴小燕

我的自画像



我叫蜡烛,有着纤细的身材,酷爱穿红色或白色的衣裳,脾气古怪,时不时爱发火,但一会儿又会忍不住地哭起来。

提到发火,那可不能完全责怪我。点燃我后但凡遇到新鲜的空气,我总是气不打一处来,火发个不停,直到精疲力竭。可是有一次,我被点燃后放在了一个充满空气的瓶子里,正准备肆无忌惮地发火,可好景不长,我的火灭了。你们知道这是为什么吗?那我就告诉你们吧。瓶子里的空气莫名地变质了,我的满腔怒火就这样被它熄灭了。长辈告诉我法拉第通过大量的实验,分离出了新鲜空气的成分。为此,他还特意写了《蜡烛的故事》这本书。里面详细阐述了空气中的氢气与氧气接触导致我发怒的原因。在我发火的时候,温度最高的地方不是别处,正是空气和燃料接触的上方,你们可要小心,别被我烫伤哦!在氧气和氢气的作用下,你们点燃我在漆黑的夜晚照明,为欢快的节日增添喜庆的氛围。氧气还能让铂金丝发光发亮。

春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。感谢同学们的夸奖与赞美。在你们的身边同样也有着感人的地方。舍小家为大家戍守边疆的人民子弟兵,默默奉献不图回报呵护孩子成长的人民教师,不怕艰辛起早贪黑为城市美化的环卫工人。他们也是我学习的榜样,我为他们点赞。

最后,祝愿同学们以梦为马,不负韶华。

如东县宾山小学五(4)班 张涵睿



如东县宾山小学
组稿老师 康艳丽